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Probabilité	première	exercices	corrigés	pdf

Cours,	exercices	et	contrôles	corrigés	pour	les	élèves	de	spécialité	mathématique	première	à	Toulouse.	Nous	vous	conseillons	de	travailler	dans	un	premier	temps	sur	les	exercices,	en	vous	aidant	du	cours	et	des	corrections,	avant	de	vous	pencher	sur	les	contrôles.	Les	notions	abordées	dans	ce	chapitre	concernent	:	Le	calcul	d’une	probabilité
conditionnelle	en	utilisant	la	formule	de	la	probabilité	conditionnelle,	utilisation	des	arbres	pondérés	pour	la	détermination	d’une	probabilité,	utilisation	de	la	formule	de	la	probabilité	totale	et	la	détermination	de	l’indépendance	de	deux	évènements.	Contrôle	corrigé	16:	Angles	et	statistiques	-	Contrôle	corrigé	de	mathématiques	donné	en	2019	aux
premières	du	lycée	Marcelin	Berthelot	à	Toulouse.	Notions	abordées:	Détermination	de	l'équation	d'une	tangente	à	la	courbe	représentative	d'une	fonction	rationnelle,	calcul	de	la	mesure	d'un	angle	orienté,	preuve	de	trois	points	alignés	en	utilisant	les	angles	orientés	dans	un	triangle	et…	Contrôle	corrigé	14:	Suites	et	statistiques	-	Contrôle	corrigé
de	mathématiques	donné	en	2019	aux	premières	du	lycée	Marcelin	Berthelot	à	Toulouse.	Notions	abordées	:	Détermination	du	taux	de	variation	de	l'équation	d'une	tangente;	détermination	de	la	formule	explicite	d'une	suite	à	partir	de	sa	formule	récurrente;	détermination	de	l'écart-type	et	du	coefficient	de	variation	d'une	série…	Contrôle	corrigé
10:Dérivée	et	trigonométrie	-	Contrôle	corrigé	de	mathématiques	donné	en	2019	aux	premières	du	lycée	Émilie	de	Roddat	à	Toulouse.	Notions	abordées	:	Détermination	du	taux	de	variations,	du	nombre	dérivé,	d'équation	d'une	tangente	à	une	courbe	représentative	d'une	fonction	et	de	la	dérivabilité	d'une	fonction.	Repérage	d'un	point	sur	le	cercle
trigonométrique	et…	Contrôle	corrigé	8:	Dérivée	et	trinôme	-	Contrôle	corrigé	de	mathématiques	donné	en	2019	aux	premières	du	lycée	Pierre	Paul	Riquet	à	Toulouse.	Notions	abordées	:	Étude	de	la	courbe	représentative	d'une	fonction	polynôme	du	second	degré	et	dérivée	d'une	fonction	rationnelle.	L'énoncé	du	contrôle	en	pdf	Je	consulte	la
correction	détaillée!	La	correction	détaillée	Je	préfère…	Contrôle	corrigé	7:Dérivée	locale	et	globale	-	Contrôle	corrigé	de	mathématiques	donné	en	2019	aux	premières	du	lycée	Pierre	Paul	Riquet	à	Toulouse.	Notions	abordées	:	Calcul	de	la	dérivée	d'une	fonction	et	détermination	de	l'équation	d'une	tangente.	L'énoncé	du	contrôle	en	pdf	Je	consulte	la
correction	détaillée!	La	correction	détaillée	Je	préfère	les	astuces	de	résolution…	Contrôle	corrigé	6:	Dérivée	et	trigonométrie	-	Contrôle	corrigé	de	mathématiques	donné	en	2019	aux	premières	du	lycée	Émilie	de	Roddat	à	Toulouse.	Notions	abordées	:	Détermination	du	taux	de	variations,	du	nombre	dérivé,	d'équation	d'une	tangente	à	une	courbe
représentative	d'une	fonction	et	de	la	dérivabilité	d'une	fonction.	Repérage	d'un	point	sur	le	cercle	trigonométrique	et…	Dans	cette	feuille	d’exercices	destinée	aux	premières	ayant	choisi	l’option	mathématiques,	on	verra	comment	calculer	la	probabilité	d’un	évènement.	

$A$	et	$B$	désignent	deux	événements	d’un	même	univers.	Dans	chacun	des	cas	suivants	calculer	$p_A(B)$	et	$p_B(A)$.	$p(A)=0,4$,	$p(B)=0,3$	et	$p(A\cap	B)=0,1$	$\quad$	$p(A)=0,7$,	$p(B)=0,5$	et	$p(A\cap	B)=0,2$	$\quad$	$p(A)=0,9$,	$p(B)=0,4$	et	$p(A\cap	B)=0,3$	$\quad$	On	a	:	$\begin{align*}	p_A(B)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(A)}	\\
&=\dfrac{0,1}{0,4}	\\	&=\dfrac{1}{4}\end{align*}$	$\begin{align*}	p_B(A)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(B)}	\\	&=\dfrac{0,1}{0,3}\\	&=\dfrac{1}{3}\end{align*}$	$\quad$	On	a	:	$\begin{align*}	p_A(B)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(A)}	\\	&=\dfrac{0,2}{0,7}	\\	&=\dfrac{2}{7}\end{align*}$	$\begin{align*}	p_B(A)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(B)}	\\
&=\dfrac{0,2}{0,5}\\	&=\dfrac{2}{5}\end{align*}$	On	a	:	$\begin{align*}	p_A(B)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(A)}	\\	&=\dfrac{0,3}{0,9}	\\	&=\dfrac{1}{3}\end{align*}$	$\begin{align*}	p_B(A)&=\dfrac{p(A\cap	B)}{p(B)}	\\	&=\dfrac{0,3}{0,4}\\	&=\dfrac{3}{4}\end{align*}$	$\quad$	$\quad$	Exercice	2	$A$	et	$B$	désignent	deux	événements	d’un
même	univers.	Dans	chacun	des	cas	suivants	calculer	$p(A\cap	B)$.	$p(A)=0,5$	et	$p_A(B)=0,7$	$\quad$	$p(B)=0,2$	et	$p_B(A)=0,3$	$\quad$	Par	définition,	si	$p(A)eq	0$	alors	$p_A(B)=\dfrac{p(A\cap	b)}{p(A)}$.	Donc	$p(A\cap	B)=p(A)\times	p_A(B)$.	On	a	:	$\begin{align*}p(A\cap	B)&=p(A)\times	p_A(B)	\\	&=0,5\times	0,7	\\	&=0,35
\end{align*}$	$\quad$	On	a	:	$\begin{align*}p(A\cap	B)&=p(B)\times	p_B(A)	\\	&=0,2\times	0,3	\\	&=0,06	\end{align*}$	$\quad$	$\quad$	Exercice	3	On	considère	deux	événements	$A$	et	$B$	tels	que	$p(A)=0,4$,	$p(B)=0,8$,	$p_B(A)=0,3$.	Déterminer	$p_A(B)$.	$\quad$	NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	Des
exercices	de	maths	en	1ère	sur	les	probabilités.	Exercice	1	–	Probabilités	et	ensemble	de	nombre	Exercice	2	–	Exercice	sur	les	probabilités	Télécharger	et	imprimer	ce	document	en	PDF	gratuitement	:	Vous	avez	la	possibilité	de	télécharger	puis	d'imprimer	gratuitement	ce	document	«probabilités	:	exercices	de	maths	en	1ère	corrigés	en	PDF.»	au
format	PDF.	D'autres	fiches	similaires	:	Statistiques	:	exercices	de	maths	en	1ère	corrigés	en	PDF.Logarithmes	:	exercices	de	maths	en	terminale	corrigés	en	PDF.Les	programmes	de	mathématiques	et	référentiels	au	collège	et	lycée.		Mathovore	c'est	13	787	268	cours	et	exercices	de	maths	téléchargés	en	PDF.


